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Одељење за комуналне послове Градске управе града Сомбора, на основу чл. 25. и члана 
29. Закона о процени утицаја на животну средину (“Сл. гласник РС”, бр. 135/04 и 36/09)

О  Б  А  В  Е  Ш  Т  А  В  А
заинтересоване органе и организације и јавност

ОБАВЕШТЕЊЕ КУПЦИМА

да је донета Одлука о давању сагласности на 
Студију о процени утицаја на животну средину 
за пројекат радио-базна станица за мобилну 
телефонију НС2185_03 “СО_Сомбор граница” 
у Сомбору, на кат. парц. бр. 3091/1 к. о. Сомбор 
1, на територији града Сомбора, носиоца пројекта 
“VIP MOBILE” d.о.о. из Новог Београда, 
ул.Омладинских бригада бр.21, а обрађивач 
Студије је Факултет техничких наука, Департман 
за енергетику, електронику и телекомуникације 
из Новог Сада, ул. Трг Доситеја Обрадовића 
бр. 6, број елабората Е-126/10-26 од новембра 
2010.године.
Носилац Пројекта је дужан да спроведе мере 
заштите животне средине предвиђене Студијом, 
а нарочито:
а) у току извођења пројекта (садржане у Студији 
у поглављу 8.)
б) у току рада пројекта: 
- мере за смањење штетних утицаја на животну 
средину (садржане у Студији у поглављу 8.)

- мере за отклањање штетних утицаја на животну 
средину (садржане у Студији у поглављу 8.)
- мере за избегавање штетних утицаја (садржане 
у Студији у поглављу 8.)
в) по престанку рада пројекта (садржане у Студији 
у поглављу 8.)
г) мере за спречавање удеса, одговора на удес и 
за отклањање последица удеса у току извођења, 
рада и по престанку рада пројекта (садржане у 
Студији у поглављу 7. и 8.)
Носилац пројекта је дужан да обезбеди извршавање 
програма праћења утицаја на животну средину из 
тачке 1. Решења којим је донета Одлука о давању 
сагласности на Студију, на прописан начин и 
да податке добијене мониторингом доставља 
Агенцији за заштиту животне средине.
Увид у донету одлуку може се извршити радним 
даном од 10 до 12 часова у просторијама Одељења 
за комуналне послове, Трг цара Уроша бр.1, 
Сомбор (први спрат, канцеларија број 143). 
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„Електродистрибуција Сомбор“ оба-
вештава купце електричне енергије  да 
је због нивоа дуга за утрошену електрич-
ну енергију приморана да врши обуста-
ву испоруке електричне енергије јер мо-
ра да наплати испоручену електричну 
енергију и тако омогући стабилно и сигурно 
снабдевање електричном енергијом.

Због  тога  позива  купце  електричне 
енергије  из  категорије  „домаћинство“ као 
и привредне субјекте, који нису платили 
рачуне за утрошену електричну енергију, 
да је неопходно да то ураде што пре јер 
је то у њиховом и интересу купаца који 
редовно плаћају утрошену електричну 
енергију и чине најзначајније партнере.

У то име, акција обуставе испоруке 

електричне енергије оним купцима који 
нису платили своја заостала дуговања 
за утрошену електричну енергију ових 
дана ће се појачано спроводити, па је 
за очекивати да сви купци који дугују 
дођу на ред да им буде обустављена ис-
порука електричне енергије. Осим тога 
„Електродистрибуција Сомбор“ ће уколико 
буде принуђена, користити и остале зако-
ном прописане механизме наплате својих 
потраживања укључујући и тужбе. 

Уједно упућује захвалност купцима који 
уредно измирују своје обавезе за утроше-
ну електричну енергију и тако остварују 
попуст од 5%.

 „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА
 СОМБОР“

REPORTAŽA
SUSRET NAVIJAČA FK “VOJVODINA”

“SLANINARI” U “ODŽAČARU”
Jedna od najstarijih sombor-

skih kafana - “Odžačar”, ugo-
stila je prošlog vikenda  navijače 
FK “Vojvodina”. Na-
vijačka grupa ,,Sta-
ra garda – slanina-
ri” posetila je svoje 
članove u Somboru i 
na druženje koje traje 
dugi niz godina, done-
la prigodna navijačka 
obeležja. Riblji papri-
kaš su pripremili lju-
bazni domačini, a za 
dobro raspoloženje je 
bila zadužena “živa” 
muzika. Ljubav prema 
bojama omiljenog klu-
ba bila je nezaobilazna 
tema, a navijači su se 
podsetili i na dane ka-
da je “Vojvodina” bi-

la prvak države. Naredni susret 
biće održan u maju u Novom 
Sadu. b. š.

PISMA ČITALACA
POŽARI OPOMINJU I UPOZORAVAJU 

● Uspostavljanje dimničarske službe na teritoriji opštine Sombor omogućilo bi zapo-
šljavanje bar još 20 radnika dimničarske struke

Kakav u Somboru treba da se dogodi požar, kada su u pitanju dimovodni objekti i ložišta, pa da Skupština grada do-
nese odluku o vršenju obaveznih dimničarskih usluga?  Slučaj koji se dogodio u Gradskoj kafani treba da bude opome-
na da neko u gradskim vlastima preduzme mere da se redovno održavaju sva ložišta i dimovodni sistemi. U konkretnom 
slučaju fi rma “ODŽAČAR” AD Sombor do 1990. godine održavala je odvod para sa roštilja u Gradskoj kafani. Kada su 
ukinute obavezne dimničarske usluge niko u Somboru ko drži roštilje ne smatra sebe obaveznim da ih održava ili poslove 
poverava nestručnim licima. Podaci o broju požara na dimovodnim sistemima, kada je pitanju Sombor, su poražavajući. 
Kada su u pitanju roštilji u opštinama gde postoje obavezne dimničarske usluga isti se moraju čistiti svaka 3 meseca, a i 
obavezna je ugradnja fi ltera protiv plamena koji u slučaju Gradske kafane nisu bili ugradjeni, a po našem saznanju pre-
poručivani su i nuđeni.

Na jednoj strani svi se zalažu da Srbija što pre uđe u Evropsku uniju, međutim bez uredne dimničarske službe to se 
neće desiti, te bi bilo poželjno istu uspostaviti što pre. Sombor, kao grad, imao je veliku tradiciju u dimničarstvu. Prva 
pravila dimničarske struke i o održavanju dimnjaka uspostavljena su u Somboru 1884. godine. Nagli pad je došao deve-
desetih godina prošlog veka ukidanjem odluke, a ista je ukinuta nakon ukidanja Zakona o dimničarskoj delatnosti koji je 
imala Vojvodina. Slovenci su prepisali vojvođanski zakon, prilagodili ga i sada ga koriste, što je bio znak da je dimničar-
ska služba u Vojvodini dobro funkcionisala. Uspostavljanje dimničarske službe na teritoriji opštine Sombor omogućilo 
bi zapošljavanje bar još 20 radnika dimničarske struke.
Kada je u pitanju postavljanje novih dimovodnih sistema kod novih objekata, isto nije najcelishodine rešeno. Tehnički 
se primaju dimovodni sistemi mimo propisa koji zbog nepravilnog postavljanja predstavljaju opasnost za građane koji 
pored njih prolaze. Samo zahvaljujući što su uglavnom gasni kotlovi još novi, nema većih problema. No i pored toga isti 
bi se morali kontrolisati - šta ispuštaju u okolinu i da li su izvedeni prema tehničkim propisima.
 Zlatoslav Vranješ, dugogodišnji direktor “Odžačara” 

Kako se osećate kada odete u bilo 
koji supermarket? Da li prizori koje ta-
mo zatičete bar malo vređaju vašu in-
teligenciju i zdrav razum? Da li ste se 
ikada pitali :”Koga oni to smatraju glu-
pim? “Pa zar stvarno misle da je čitav 
naš narod poprilično prolupao”.

Ranije se lepo znalo kada su popusti 
i koliko oni najčešće iznose. Pa je, tako 
lepo, popust na letnju obuću i odeću bio 
početkom jeseni, a popust na zimsku 
robu početkom proleća. To je najčešće 
iznosilo od 10-30% , a sve preko toga 
je značilo da je fi rma otišla na doboš. 
A šta se sada dešava? Popusti traju či-
tave godine i iznose i do 90% . Čekam 

samo da se neko seti i objavi popust od 
110%, ako to već negde nije i bilo a da 
sam ja samo neobavešten. Lepo uđete 
u prodavnicu, kupite cipele, dobijete 
gratis čarape, i to obe jednake, pa još 
preko toga i pertle, a na izlasku vam 
ljubazna prodavačica, uz osmeh, izva-
di iz kase 1.000 dinara i pruži kao znak 

zahvalnosti što ste baš kod njih pazarili. 
Pa gde to još ima ? Naravno nigde, ali 
lepo zvuči, zar ne ?

A šta tek reći za “totalne rasprodaje”?  
Bilo je i ranije toga kada, ne daj bože, 
neko bankrotira pa sve rasprodaje, ne bi 
li bar malo umanjio štetu. Sada, na svu 
sreću, takve rasprodaje teku cele godine, 
a fi rme sve bolje rade. Rasprodaje obično 
traju “dok ima robe na zalihama”. Narav-
no, da posle stignu nove zalihe. Ranije 
se to govorilo “navali narode, još malo 
pa nestalo”, i dok god narod navaljuje, 
robe nije moglo da nestane.

Nešto razmišljam da bi se možda 

od “gratisa” moglo lepo živeti, ali pod 
jednim uslovom. Uđete lepo u prodav-
nicu i kažete: “Daćete mi one dve rolne 
toalet papira što su gratis, a po onih de-
set, što su za plaćanje, dolazim sutra, ili 
malo sutra”. Samo, nešto nisam siguran 
daa to tako može. I tu procenti vrtogla-
vo rastu, pa možete naći robu gde je za 
“DŽ” 50-60%. Bude mi žao tih fi rmi, 
sve se bojim da ne propadnu kada više 
poklanjaju meni nego što njima ostane. 
Dobri neki ljudi.

Mojoj sreći nema kraja kada ugrabim 
nešto na “akciji”. Pa još ako to košta 
99,99 dinara , a ranije je bilo celih 100 
dinara, onda je lako izračunati koliko 
sam “ućario” tj. profi tirao.

E, sad baš čitam da nas ovih dana 
u jednom od tih supermarketa očekuju 
“ludi dani” i “lude cene”, pa navali “ludi 
narode” da ne bi sutra morao kupovati 
po normalnim cenama.

 Milenko D. Borota

POPUST, GRATIS, 
AKCIJA...

 I MOJA 
REAKCIJA !


